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ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

        КОМИТЕТ ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ

П Р И К А З

16.08.2013


                                                                                         № 945-п
	О прекращении действия лицензий 
 по заявлению лицензиата




На основании Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291, Закона Санкт-Петербурга от 20.06.2012 
№ 367-63 «Об основах организации охраны здоровья граждан Санкт-Петербурга», Положения о Комитете по здравоохранению, утвержденного постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 25.12.2007 № 1673 и заявления лицензиата,

ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Досрочно прекратить действие лицензии на медицинскую деятельность  
на обособленных объектах согласно приложению с 16.08.2013.

2. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.
Председатель Комитета 






В.М. Колабутин
Приложение   к приказу
 Комитета по здравоохранению 
от  16.08.2013  №  945-п
Перечень лицензиатов, 
которым  досрочно прекращено действие
 лицензии на осуществление медицинской деятельности
 на обособленных объектах (по заявлению лицензиата)
1. Общество с ограниченной ответственностью «Альтермед»,  сокращенное наименование ООО «Альтермед», юридический адрес: 194295, Санкт-Петербург, Северный пр., д. 18/1, лит. А, пом. 14Н.
ОГРН – 1107847104276,    ИНН – 7802499683.
Лицензия № ЛО-78-01-002479,  предоставленная Комитетом по здравоохранению Санкт-Петербурга, с  16.12.2011 до 16.12.2016.
Адрес места осуществления медицинской деятельности:

194295, г. Санкт-Петербург, Северный пр., д. 18/1, лит. А, пом. 8Н, 10Н.

Работы (услуги), выполняемые: 

при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу; 
при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе при осуществлении специализированной медицинской помощи по: анестезиологии и реаниматологии; дерматовенерологии; колопроктологии; косметологии (терапевтической); сердечно-сосудистой хирургии; ультразвуковой диагностике; физиотерапии; эндоскопии.

194295, Санкт-Петербург, Северный пр., д. 18/1, лит. А, пом. 14Н.

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: медицинскому массажу: сестринскому делу; физиотерапии;
при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии; аллергологии-иммунологии; гастроэнтерологии; дерматовенерологии; кардиологии; косметологии (терапевтической); мануальной терапии; неврологии; онкологии; оториноларингологии; педиатрии; применению методов традиционной медицины; рефлексотерапии; ультразвуковой диагностике; урологии; функциональной диагностике; хирургии; эндокринологии.

