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ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

КОМИТЕТ ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ

П Р И К А З

17.06.2013









№ 689-п
О переоформлении лицензии

 на  медицинскую деятельность


На основании Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291, Закона Санкт-Петербурга от 20.06.2012 
№ 367-63 «Об основах организации охраны здоровья граждан в Санкт-Петербурге», Положения о Комитете по здравоохранению, утвержденного постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 25.12.2007 № 1673,

ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Переоформить лицензии на медицинскую деятельность с 17 июня 2013 года бессрочно юридическим лицам по заявлениям лицензиатов согласно приложению. 

2. Контроль исполнения приказа возложить на первого заместителя председателя Комитета Жолобова В.Е.
Председатель Комитета 
В.М. Колабутин
Приложение  к приказу 
Комитета по здравоохранению

 от  17.06.2013 № 689-п
Перечень юридических лиц, которым переоформлены лицензии 

на осуществление медицинской деятельности

1. Переоформить лицензию на осуществление медицинской деятельности N ЛО-78-01-001076, предоставленную Комитетом по здравоохранению Санкт-Петербурга сроком действия с 06 ноября 2009 г. до 06 ноября 2014 г. на № ЛО-78-01-003618 с 17 июня 2013 года бессрочно Обществу с ограниченной ответственностью «МЕДЕНТ», сокращенное наименование: ООО «МЕДЕНТ», расположенному по адресу: Российская Федерация, 191104, Санкт-Петербург, ул. Чехова, д.1/12, пом. 6Н,  ОГРН – 1097847086776, ИНН – 7841405696, в связи с изменением перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности.

Регистрационный номер дела 03183/13 от 07.05.2013

Приказ о проведении внеплановых документарных проверок от 07.05.2013 № 530-п сроки проведения проверки с 08.05.2013 по 23.05.2013. Проверка проведена 08.05.2013 главным специалистом Грачевой И.Г. № акта 03183/13/д.
Приказ о проведении внеплановых выездных проверок от 13.05.2013 № 539-п, сроки проведения проверки с 14.05.2013 по 10.06.2013. Проверка проведена 10.06.2013 комиссией в составе: начальник Лицензионного управления Новоселова З.А., главный специалист Грачева И.Г., № акта 03183/13/в.

Действие лицензии распространяется на выполнение следующих медицинских работ и услуг по адресу: 

191104, г. Санкт-Петербург, улица Чехова, д. 1/12, лит. А, пом. 6Н:

	Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу; стоматологии профилактической; рентгенологии; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе при осуществлении специализированной медицинской помощи по: ортодонтии; рентгенологии; стоматологии; стоматологии ортопедической; стоматологии терапевтической; стоматологии хирургической.



2. Переоформить лицензию на осуществление медицинской деятельности N ФС-78-01-002760, предоставленную Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, сроком действия с 29 декабря 2012 г. бессрочно на № ЛО-78-01-003619 с 17 июня 2013 года бессрочно Санкт-Петербургскому государственному бюджетному учреждению здравоохранения «Городская поликлиника № 51», сокращенное наименование: СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 51», расположенному по адресу: 196211, Санкт-Петербург, пр. Космонавтов, д. 33-35, ОГРН – 1037821049793, ИНН – 7810201325, в связи с изменением перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности.
Регистрационный номер дела 03179/13 от 07.05.2013.

Приказ о проведении внеплановых документарных проверок от 07.05.2013 №  530-п, сроки проведения проверки с 08.05.2013 по 23.05.2013. Проверка проведена 16.05.2013 главным специалистом Грачевой И.Г. № акта 03179/13/д.
Приказ о проведении внеплановых выездных проверок от 21.05.2013 № 580-п, сроки проведения проверки с 22.05.2013 по 19.06.2013. Проверка проведена 10.06.2013 комиссией в составе: начальник Лицензионного управления Новоселова З.А., главный специалист Грачева И.Г.,  № акта 03179/13/в.

Действие лицензии распространяется на выполнение следующих медицинских работ и услуг по адресу: 
196233, г. Санкт-Петербург, пр. Космонавтов, д. 54, лит. А

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинской статистике, медицинскому массажу, операционному делу, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, стоматологии профилактической, управлению сестринской деятельностью, физиотерапии, функциональной диагностике. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: аллергологии и иммунологии, восстановительной медицине, гастроэнтерологии, детской кардиологии, детской эндокринологии, инфекционным болезням, контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, неврологии, общей врачебной практике (семейной медицине), общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, педиатрии, рентгенологии, терапии, травматологии и ортопедии, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, ультразвуковой диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности; в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: аллергологии и иммунологии, восстановительной медицине, гастроэнтерологии, детской кардиологии, детской урологии-андрологии, детской хирургии, детской эндокринологии, инфекционным болезням, клинической лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, неврологии, нефрологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, педиатрии, рентгенологии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности

196211, г. Санкт-Петербург, проспект Космонавтов, д. 33-35, лит. А

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: акушерскому делу, анестезиологии и реаниматологии, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинским осмотрам (предрейсовым; послерейсовым); медицинской статистике, медицинскому массажу, общей практике, операционному делу, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу,  скорой медицинской помощи, управлению сестринской деятельностью, физиотерапии, функциональной диагностике. 
При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: аллергологии и иммунологии, анестезиологии и реаниматологии, восстановительной медицине, гастроэнтерологии, гериатрии,  инфекционным болезням, кардиологии, контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, неврологии, общей врачебной практике (семейной медицине), общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, психотерапии, ревматологии, рентгенологии, терапии, травматологии и ортопедии, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии; ультразвуковой диагностике, эндокринологии, эндоскопии, экспертизе временной нетрудоспособности; 
в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии; аллергологии и иммунологии, анестезиологии и реаниматологии, восстановительной медицине, гастроэнтерологии, гериатрии, дерматовенерологии, инфекционным болезням, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, колопроктологии, контролю качества медицинской помощи, косметологии (терапевтической), косметологии (хирургической), лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), неврологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, профпатологии, психотерапии, ревматологии, рентгенологии, рефлексотерапии, терапии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе на право владения оружием, экспертизе профпригодности, эндокринологии, эндоскопии. При осуществлении скорой и скорой специализированной (санитарно-авиационной) медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении скорой медицинской помощи по: скорой медицинской помощи.
196211, Санкт-Петербург, ул. Орджоникидзе, д. 38, лит. А
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинской статистике, медицинскому массажу, операционному делу, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу,  скорой медицинской помощи, управлению сестринской деятельностью, физиотерапии, функциональной диагностике. 
При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: аллергологии и иммунологии, восстановительной медицине, детской кардиологии, детской эндокринологии, инфекционным болезням, контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, неврологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, педиатрии, рентгенологии, травматологии и ортопедии, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, ультразвуковой диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности; в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: аллергологии и иммунологии, восстановительной медицине, детской кардиологии, детской урологии-андрологии, детской хирургии, детской эндокринологии, инфекционным болезням, клинической лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, неврологии, нефрологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, педиатрии, рентгенологии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности. При осуществлении скорой и скорой специализированной (санитарно-авиационной) медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении скорой медицинской помощи по: скорой медицинской помощи.

196158 г. Санкт-Петербург, Московское шоссе, д.10, кор.2, лит.А, ч. пом. 5-Н( пом.76,77)
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196143, г. Санкт-Петербург, улица Ленсовета, д.43, кор.2, лит.А, ч.пом.7Н(пом.10,11)
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196233, г. Санкт-Петербург, Витебский проспект, д.57, литера А, ч.пом. 5Н (пом.9,10)
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196158, г. Санкт-Петербург, улица Ленсовета, д.68, лит.А, ч.пом.4Н(пом.37,38)

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196233, г. Санкт-Петербург, Витебский проспект, д.85, лит.А, ч.пом.3-Н(пом.28,29)
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196135, г. Санкт-Петербург, улица Фрунзе, д.12, лит.А, ч.пом.1Н(пом.75,76)
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196211, г. Санкт-Петербург, проспект Юрия Гагарина, д.22, кор.3, лит.А,ч.пом.5Н (пом. 20,44)
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196211, г. Санкт-Петербург, проспект Юрия Гагарина, д.16, кор.3, лит.А ,ч.пом.4Н (пом. 20,21)
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196244, г. Санкт-Петербург, проспект Космонавтов, д.20, кор.4,лит.А, ч.пом.5Н (пом.69,70)

При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

196244, г. Санкт-Петербург, проспект Космонавтов, д.28, корп.4, лит.А, ч.пом.4Н(пом.28)
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу в педиатрии. При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.

3. Переоформить лицензию на осуществление медицинской деятельности № 78-01-003500, предоставленную Комитетом по здравоохранению Санкт-Петербурга с 26 апреля 2013 бессрочно на № ЛО-78-01-003620 с 17 июня 2013 бессрочно Государственному бюджетному специальному (коррекционному) образовательному учреждению для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 13 Приморского района Санкт-Петербурга, сокращенное наименование: ГБСКОУ школа № 13 Приморского района Санкт-Петербурга, юридический адрес: 197343, Санкт-Петербург, улица Торжковская, д.30, лит. А, в связи с намерением лицензиата выполнять новые работы (услуги), составляющие лицензируемый вид деятельности

ОГРН – 1037832009710          ИНН –7814096375
Регистрационный номер дела 03238/13 от 23.05.2013.

Приказ о проведении внеплановых документарных проверок от 23.05.2013 № 595-п, сроки проведения проверки с 24.05.2013 по 06.06.2013. Проверка проведена 28.05.2013, № акта 03238/13/Д. 
Приказ о проведении внеплановых выездных проверок от 28.05.2013 № 608-п, сроки проведения проверки с 29.05.2013 по 26.06.2013. Проверка проведена 13.06.2013, № акта 03238/13/В. 
Адрес мест осуществления медицинской деятельности: 

197343, г. Санкт-Петербург, Торжковская улица, д.30, лит. А, ч.п. 10-Н, помещения: №№ 2,14,15,19,20, ч.п. 11-Н, помещение № 27

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: медицинскому массажу; лечебной физкультуре и спортивной медицине; сестринскому делу в педиатрии, медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым);

при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: педиатрии.
4. Переоформить лицензию на осуществление медицинской деятельности № 78-01-000212, предоставленную Комитетом по здравоохранению Санкт-Петербурга 11 июля 2008 на срок до 11.07.2013 на № 78-01-003621 сроком действия с 17.06.2013 года бессрочно Обществу с ограниченной ответственностью "Вайт Дент", сокращенное наименование ООО «Вайт Дент», расположенному по адресу расположенному по адресу:  197046, Санкт-Петербург, ул. Куйбышева, д. 30, лит. А, пом. 4Н; ОГРН - 1089847008437    ИНН - 7802419328  в связи с изменением места нахождения юридического лица; в связи с намерением лицензиата осуществлять лицензируемый вид деятельности по адресу места его осуществления не указанному в лицензии; в связи с прекращением деятельности по одному адресу или нескольким адресам ее осуществления, указанным лицензии

Регистрационный номер дела 03271/13 от 04.06.2013.

Приказ о проведении внеплановых документарных проверок от 06.06.2013 № 668-п, сроки проведения проверки с 07.06.2013 по 21.06.2013. Проверка проведена 10.06.2013, № акта 03271/13/д.

Приказ о проведении внеплановых выездных проверок от 11.06.2013 № 673-п, сроки проведения проверки с 13.06.2013 по 10.07.2013. Проверка проведена 17.06.2013, № акта 03271/13/В.

Действие лицензии распространяется на выполнение следующих медицинских работ и услуг по адресу: 

197046, г. Санкт-Петербург, улица Куйбышева  д. 30  лит. А, пом. 4Н 

При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
сестринскому делу;
при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: стоматологии ортопедической; стоматологии терапевтической.
Прекратить действие лицензии на выполнение следующих медицинских работ и услуг по адресу: 

194356, г. Санкт-Петербург, проспект Луначарского, д. 1, к. 1, литер А, часть помещения  4-Н (пом. 13 и МОП)

Работы (услуги) выполняемые:

при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: сестринскому делу; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении специализированной медицинской помощи по: стоматологии ортопедической; стоматологии терапевтической.

5. Переоформить лицензию на осуществление медицинской деятельности 78-01-000924, предоставленную Комитетом по здравоохранению Санкт-Петербурга сроком действия с 14 августа 2009 г. до 14 августа 2014 г на № ЛО-78-01-003622 с 17 июня 2013 года бессрочно Обществу с ограниченной ответственностью «Центр медицинских технологий «КосмоМедКонсалт», сокращенное наименование: ООО «ЦМТ «КосмоМедКонсалт», расположенному по адресу:197349, г. Санкт-Петербург, ул. Пугачева, д. 2, кв. 43, ОГРН – 1097847122042, ИНН – 7814437025,  в связи с изменением адреса места нахождения юридического лица,  изменением адресов мест осуществления юридическим лицом лицензируемого вида деятельности - при намерении лицензиата осуществлять лицензируемый вид деятельности по адресу места его осуществления, не указанному в лицензии и прекратить деятельность по одному адресу места ее осуществления.

Регистрационный номер дела 03270/13 от 04.06.2013

Приказ о проведении внеплановых документарных проверок от 06.06.2013 № 668-п сроки проведения проверки с 07.06.2013 по 21.06.2013. Проверка проведена 10.06.2013 главным специалистом Грачевой И.Г. № акта 03270/13/д.
Приказ о проведении внеплановых выездных проверок от 11.06.2013 № 673-п, сроки проведения проверки с 13.06.2013 по 10.07.2013. Проверка проведена 13.06.2013 комиссией в составе: начальник Лицензионного управления Новоселова З.А., главный специалист Грачева И.Г., № акта 03270/13/в.
Прекратить выполнение следующих медицинских работ и услуг по адресу:
197371, Санкт-Петербург, Комендантский пр., дом 25, корп. 1, лит. А, пом. 41Н:

Работы (услуги) выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: медицинскому массажу; физиотерапии; при осуществлении амбулаторно-поликлинической помощи по: медицинскому массажу; физиотерапии; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе при осуществлении специализированной медицинской помощи по: косметологии (терапевтической); физиотерапии.
Действие лицензии распространяется на выполнение следующих медицинских работ и услуг по адресу: 197342, г.Санкт-Петербург, Ланское шоссе, д.2/57, литера А, помещение 10Н:
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
медицинскому массажу; сестринскому делу в косметологии; физиотерапии; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью; терапии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: гастроэнтерологии; дерматовенерологии; диетологии; косметологии; неврологии; организации здравоохранения и общественному здоровью; психотерапии; рефлексотерапии; физиотерапии; эндокринологии; при проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи.

